



Trenutno odprti razpisi Zavoda RS za zaposlovanje ter ostale spodbude namenjene delodajalcem za zaposlovanje

Zavod RS za zaposlovanje je ena ključnih ustanov na trgu dela. Njihove storitve so namenjene:

- brezposelnim, iskalcem zaposlitve in mladim, ki potrebujejo strokovno pomoč pri zaposlovanju in poklicni orientaciji,
- delodajalcem, izvajalcem programov zaposlovanja in socialnim partnerjem ter
- strokovnim institucijam in širši javnosti.

Zavod RS za zaposlovanje je zadolžen za izvajanje ukrepov aktivne politike zaposlovanja. Gre za nabor ukrepov s katerimi država aktivno posega na trg dela z namenom odpravljanja neskladij med ponudbo in povpraševanjem na trgu dela. Ukrepi aktivne politike zaposlovanja so namenjeni povečanju zaposlenosti in zmanjšanju brezposelnosti, večji zaposljivosti oseb na trgu dela ter povečanju konkurenčnosti in prožnosti delodajalcev.

Določeni ukrepi aktivne politike zaposlovanja namenjeni delodajalcem. Aktualni so objavljeni [na njihovi spletni strani](#). Trenutno je objavljenih zgolj nekaj. O nekaterih med njimi v nadaljevanju.

1. Trenutno odprti razpisi Zavoda RS za zaposlovanje

1.1. HITREJŠI VSTOP MLADIH NA TRG DELA

Oddaja ponudbe: od 1. 2. 2023 do najdlje 30. 9. 2023 oz. do porabe sredstev

Najosnovnejše informacije: s spodbudo želijo spodbudili delodajalce, da zaposlijo brezposelne mlade, stare do 25. let, za dodeljevanje mesečnih štipendij v višini od 300,00 EUR do 420,00 EUR. Štipendiranje lahko traja 18 mesecev.

Spodbuda omogoča mladim sklenitev delovnega razmerja za nedoločen čas. Delodajalec zagotovi mentorstvo ter usposabljanje ali izobraževanje za novo zaposlenega in mentorja.

1.2. USPOSABLJANJE: OSEBE Z MEDNARODNO ZAŠČITO IN TUJCI

Oddaja ponudbe: od 19. 4. 2022 do najdlje 31. 3. 2024 oz. do porabe sredstev

Najosnovnejše informacije: spodbuda je namenjena delodajalcem za izvedbo lokalnih programov usposabljanja na delovnem mestu za osebe z mednarodno zaščito in tujce. Usposabljanje traja 6 mesecev in poteka na konkretnem delovnem mestu v delodajalčevem delovnem okolju. Izbrani delodajalec izmed svojih zaposlenih določi mentorja, ki mora za udeleženca usposabljanja opraviti najmanj 40 ur individualnega mentorstva na mesec. Mentor sodeluje tudi z strokovnim sodelavcem Zavoda RS za zaposlovanje.

Iz spodbude se povrnejo dejanski stroški zdravniškega pregleda udeleženca in 373,00 EUR mesečno za usposabljanje udeleženca – skupaj 2.238,00 EUR za usposabljanje 6 mesecev.



SLOVENSKA
POSLOVNA
TOČKA



REPUBLIKA SLOVENIJA



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ



1.3. ZELENA DELOVNA MESTA

Oddaja ponudbe: od 1. 2. 2023 do najdlje 30. 6. 2024 oz. do porabe sredstev

Najosnovnejše informacije: spodbuda je namenjena zaposlitvi za nedoločen čas. Znaša 8.160,00 EUR za zaposlitev za polni delovni čas, torej 40 ur na teden. Pomembno je, da se zaposlitev izvede na zelenem delovnem mestu. Izplačila se izvajajo v 12 – ih mesečnih obrokih v višini 680,00 EUR na mesec.

Značilnost zelenega delovnega mesta: prispevek k trajnostnemu razvoju, okolju prijazno delo (učinkovitejša raba energije, ohranjanje in sanacija narave, trajnostne gradnje, zeleni turizem, zmanjšanje emisij toplogrednih plinov,...).

1.4. PRILOŽNOST ZAME

Oddaja ponudbe: od 8. 3. 2023 do najdlje 31. 7. 2023 oz. do porabe sredstev

Najosnovnejše informacije: spodbuda je namenjena delodajalcem, ki bodo za najmanj 12 mesecev ali za nedoločen čas zaposlili brezposelno osebo prijavljeno v evidenci Zavoda RS za zaposlovanje. Pri tem je pomembno, da je brezposelna oseba v evidenci Zavoda RS za zaposlovanje prijavljena dve leti ali več. Delodajalec za zaposlenega zagotovi tudi mentorstvo ter usposabljanje ali izobraževanje. Spodbuda se izplačuje 12 mesecev po 700,00 EUR. Torej skupno 8.400,00 EUR.

2. Ostale spodbude namenjene delodajalcem za zaposlovanje

Poleg zgoraj omenjenih spodbud spodaj omenjamo še nekaj ostalih spodbud namenjenih delodajalcem pri zaposlovanju.

2.1. Vračilo dela prispevkov delodajalca za prvo zaposlitev (157. člen ZPIZ-2, Pravilnik o vračilu dela za prvo zaposlitev - Uradni list RS, št. 55/2013)

Izvajalec: Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije

Najosnovnejše informacije: gre za vračilo prispevkov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje in sicer za prvo leto zaposlitve v višini 50 % plačanih prispevkov delodajalca in za drugo leto zaposlitve v višini 30 % plačanih prispevkov delodajalca.

Ciljne skupine so mlajši od 26 let oz. matere, ki skrbijo za otroka do 3. leta starosti in se prvič zaposlijo za nedoločen čas in pri istem delodajalcu ostanejo zaposleni neprekinjeno vsaj 2 leti.

Do vračila prispevkov niste upravičeni, če ste za iste zaposlene že uveljavili vračilo prispevkov oziroma enakovredne olajšave na podlagi drugih predpisov.

2.2. Delna oprostitvev plačila prispevkov za zaposlovanje starejših (156. člen ZPIZ-2)

Izvajalec: Finančna uprava Republike Slovenije – FURS

Najosnovnejše informacije: gre za vračilo prispevkov delodajalca v višini 30 % za zaposlenega v delovnem razmerju, ki je dopolnili 60 let starosti. Posebna vloga za



SLOVENSKA
POSLOVNA
TOČKA



REPUBLIKA SLOVENIJA



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ



Uveljavljanje delne oprostitve plačila ni predvidena, delno oprostitev se uveljavlja s predložitvijo pravilno izpolnjenega REK-1 obrazca.

2.3. Davčne olajšave za zaposlovanje (ZDDPO-2, ZDoh-2)

Izvajalec: Finančna uprava Republike Slovenije – FURS

Najosnovnejše informacije: gre za davčne olajšave za zaposlitev mlajših od 29 let ali starejših od 55 let. Ravno tako tudi za zaposlitev mlajših od 25 let, ki se zaposlujejo prvič, ali za zaposlitev v poklicih, za katere na trgu dela primanjkuje kandidatov. Pri tem je pomembno, da oseba, ki jo zaposlite, v zadnjih 24 mesecih ni bila že zaposlena pri vas ali pri vaši povezani osebi.

Za dodatne informacije o omenjenih javnih razpisih in ostalih spodbudah namenjenih delodajalcem za zaposlovanje se lahko obrnete na Jana Šifrar, SPOT svetovalko – tel. št.: 04 50 60 220.

Pripravila: Jana Šifrar

Datum: 31.5.2023



REPUBLIKA SLOVENIJA



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ

Projekt je sofinanciran s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ter SPIRIT Slovenija, javna agencija.